



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Ναύπακτος 22/3/2016
ΑΡ. πρωτ . 394

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

Ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία

ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ: 1^ο ΕΠΑΛ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ

Πληροφορίες: Πατσιού Ιωάννα

Τηλέφωνο: 2634028833

FAX: 2634028833

e-mail:1epal-nafpakt@sch.gr

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς
για τριήμερη εκπαιδευτική επίσκεψης στην Καστοριά

A. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: Καστοριά

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 7-4-2016 ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 08:00

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 9-4-2016 ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 21:00

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: 30 ΤΑΞΗ ή ΤΑΞΕΙΣ: Α, Β και Γ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: 4 (Τέσσερεις)

B. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΠΕΜΠΤΗ: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΝΑΥΠΑΚΤΟ –ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΓΡΕΒΕΝΑ (ΤΡΟΥΦΑ-ΜΑΝΙΤΑΡΙΑ)-ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΔΙΣΠΗΛΙΟ (ΛΙΜΝΑΙΟ ΟΙΚΙΣΜΟ) ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ ΚΑΣΤΟΡΙΑ.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΙΣ ΠΡΕΣΠΕΣ (ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ) –ΦΛΩΡΙΝΑ (ΣΠΗΛΑΙΟ ΔΡΑΚΟΥ) ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΟ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΤΟ ΜΑΥΡΟΧΩΡΙ

ΣΑΒΒΑΤΟ: ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ ΑΕΤΟ-ΝΥΜΦΑΙΟ (ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ) ΣΤΑΣΗ ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΚΑΙ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ, ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗ ΝΑΥΠΑΚΤΟ

Απαιτήσεις Προσφοράς

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία:

1. Σαφής αναφορά του μεταφορικού μέσου και τυχόν πρόσθετες προδιαγραφές. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί τους κανόνες ασφαλείας και να έχει έγκριση ΚΤΕΟ.
2. Σαφής αναφορά στην κατηγορία καταλύματος, κατά προτίμηση το κατάλυμα να είναι στο κέντρο της πόλης. Είδος δωματίων: δίκλινα, τρίκλινα και τετράκλινα για τους μαθητές και δίκλινα για τους συνοδούς εκπαιδευτικούς . Στις προσφορές θα αναγράφεται η ονομασία του ξενοδοχείου και η επίσημη ιστοσελίδα του.
3. Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της μετακίνησης αλλά και του κόστους ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.
4. Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. Προαιρετική ασφάλιση των συμμετεχόντων στην

εκδρομή αλλά να υπάρχει δυνατότητα ασφάλισης κάλυψης εξόδων (επιστροφή χρημάτων σε μαθητή/τρια) σε περιπτώσεις αποδεδειγμένης αιφνίδιας ασθένειας (ή ατυχήματος) ή σε περιπτώσεις που για λόγους ανωτέρας βίας ματαιωθεί η συμμετοχή μαθητή/τριας.

5. Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης και ότι τα χρήματα θα δοθούν το 70% ως προκαταβολή και τα υπόλοιπα την ημέρα της επιστροφής της εκδρομής.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο στο σχολείο **το αργότερο** μέχρι την **Πέμπτη , 24/3/2016 και ώρα 10:00 πμ**

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

ΠΑΤΣΙΟΥ ΙΩΑΝΝΑ